



záujemcom

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo
SE-VO-2022/002123-002

Vybavuje/linka
Matej Sliška
+421 2 509 44311

Bratislava
24. 2. 2022

Vec

Verejná súťaž na predmet zákazky „Ekologické automobily“ – vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky č. 1 a oprava súťažných podkladov č. 1

Na základe doručenej žiadosti o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky vo verejnej súťaži na predmet zákazky „Ekologické automobily“ vyhlásenej verejným obstarávateľom Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky vo Vestníku verejného obstarávania č. 50/2022 zo dňa 16.02.2022 pod značkou 14035 - MST (identifikátor JOSEPHINE 17159) verejný obstarávateľ v súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“) poskytuje nasledovné vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky:

Otázka 1:

Dobrý deň,

máme otázku ku všetkým častiam predmetu zákazky.

Vozidlá požadujete dodať so sadou 4 ks diskov kolies z ľahkých zliatin, resp. plechových diskov (podľa špecifikácie) so sadou 4 ks letných pneumatík kompatibilných s automobilom (celoročné pneu nie sú prípustné). Ak bude automobil dodaný v období od 15.10. do 15.3, bude obuté na zimných pneumatikách kompatibilných s automobilom.

Skutočnosť je však taká, že všetky vozidlá prichádzajú z výroby obuté vždy len na letných pneumatikách bez ohľadu na ročné obdobie, takže súčasťou dodania vozidiel sú vždy len letné pneumatiky.

Otázka: Požadujete okrem letných pneumatík navyše dodať aj zimné pneumatiky alebo zimné pneumatiky + ďalšie disky? Tieto položky musia byť doplnené aj do rozpočtu. Potom vieme dodať vozidlá obuté buď na letných alebo zimných kolesách podľa ročného obdobia. Druhé pneumatiky, resp. pneumatiky + disky budú uložené vo vozidle.

Odpoveď 1:

Vo všetkých častiach zákazky verejný obstarávateľ požaduje sadu 4 ks diskov kolies z ľahkých zliatin s určitým minimálnom rozmerom (v závislosti do časti zákazky) so sadou 4 ks letných pneumatík kompatibilných s automobilom (celoročné pneu nie sú prípustné). Ak bude automobil dodaný v období od 15.10. do 15.3, bude obuté na zimných pneumatikách kompatibilných s automobilom.

Verejný obstarávateľ na tejto požiadavke trvá. Čiže ak bude vozidlo dodané mimo obdobia od 15.10. do 15.3 bude dodané na letných pneumatikách. Ak bude dodané v období od 15.10. do 15.3, bude dodané na zimných pneumatikách. Verejný obstarávateľ požaduje len jednu sadu pneumatík, buď letnú alebo zimnú v závislosti od momentu dodania. Verejný obstarávateľ požaduje len jednu sadu diskov kolies z ľahkých zliatin.

Otázka 2:

Dobrý deň,

v Opise predmetu zákazky - časť 2 - EV_SUV_Specifikacia v položke 33 je uvedené: Kotúčové brzdy vpredu a vzadu.

Vozidlo, ktoré plánujeme ponúknuť do súťaže má vpredu kotúčové a vzadu bubnové brzdy. Predné brzdy majú kotúče s priemerom 358 milimetrov, čo stačí, lebo veľkú časť brzdnnej sily poskytujú samotné elektromotory. Aj preto je možné na zadnú nápravu použiť bubnové brzdy. Podobné riešenie ponúka aj konkurencia.

Bude verejný obstarávateľ akceptovať ponuku na vozidlo, ktoré má vzadu bubnové brzdy?

Odpoveď 2:

V časti 2 zákazky verejný obstarávateľ bude akceptovať ponuku na vozidlo, ktoré má vzadu bubnové brzdy. Verejný obstarávateľ upravuje požiadavka č. 33 v prílohe č. 1.2 súťažných podkladov, hárok „EV_SUV_specifikacia“, pričom po novom požiadaviek znie „Kotúčové brzdy vpredu a vzadu min. bubnové“.

Upravená príloha č. 1.2 súťažných podkladov (verzia v2) je prílohou tohto vysvetlenia a je zverejnená v systéme JOSEPHINE.

Otázka 3:

v Opise predmetu zákazky - časť 2 - EV_SUV_Specifikacia v položke 54 je uvedené: Lakt'ová opierka vpredu výškovo nastaviteľná (s odkladacím priestorom) a lakt'ová opierka vzadu.

Vozidlo, ktoré plánujeme ponúknuť do súťaže má vpredu dve lakt'ové opierky rúk na vnútorných stranách predných sedadiel, samostatne výškovo nastaviteľné. Nemajú odkladací priestor.

Bude verejný obstarávateľ akceptovať ponuku na vozidlo, ktoré má vpredu dve lakt'ové opierky rúk na vnútorných stranách predných sedadiel, samostatne výškovo nastaviteľné, bez odkladacieho priestoru?

Odpoveď 3:

V časti 2 zákazky verejný obstarávateľ bude akceptovať ponuku na vozidlo, ktoré má vpredu dve lakt'ové opierky rúk na vnútorných stranách predných sedadiel, samostatne výškovo nastaviteľné, bez odkladacieho priestoru.

Verejný obstarávateľ upravuje požiadavka č. 54 v prílohe č. 1.2 súťažných podkladov, hárok „EV_SUV_specifikacia“, pričom po novom požiadaviek znie „Lakt'ová opierka vpredu výškovo nastaviteľná (s odkladacím priestorom) alebo vpredu dve lakt'ové opierky rúk na vnútorných stranách predných sedadiel, samostatne výškovo nastaviteľné, bez odkladacieho priestoru. Požaduje sa aj lakt'ová opierka vzadu“.

Otázka 4:

- v Opise predmetu zákazky - časť 2 - EV_SUV_Specifikacia v položke 61 je uvedené: Klimatizovaný odkladací priestor.

Vozidlo, ktoré plánujeme ponúknuť do súťaže nemá klimatizovaný odkladací priestor (priehradku) pred spolujazdcom.

Bude verejný obstarávateľ akceptovať ponuku na vozidlo, ktoré nemá klimatizovaný odkladací priestor (priehradku) pred spolujazdcom?

Odpoveď 4:

V časti 2 zákazky verejný obstarávateľ bude akceptovať ponuku na vozidlo, ktoré nemá klimatizovaný odkladací priestor (priehradku) pred spolujazdcom.

Verejný obstarávateľ upravuje požiadavka č. 61 v prílohe č. 1.2 súťažných podkladov, hárok „EV_SUV_specifikacia“, pričom po novom požiadaviek znie „Odkladací priestor vpredu pred spolujazdcom“.

Otázka 5:

- v Opise predmetu zákazky - časť 2 - EV_SUV_Specifikacia v položke 75 je uvedené: 12V zásuvka v priestore medzi vodičom a spolujazdcom.

Vozidlo, ktoré plánujeme ponúknuť do súťaže nemá 12V zásuvku v priestore medzi vodičom a spolujazdcom.

Bude verejný obstarávateľ akceptovať ponuku na vozidlo, ktoré nemá 12V zásuvku v priestore medzi vodičom a spolujazdcom?

Odpoveď 5:

V časti 2 zákazky verejný obstarávateľ bude akceptovať ponuku na vozidlo, ktoré nemá 12V zásuvku v priestore medzi vodičom a spolujazdcom.

Verejný obstarávateľ ruší požiadavku 75 v prílohe č. 1.2 súťažných podkladov, hárok „EV_SUV_specifikacia“ bez náhrady.

Otázka 6:

- v Opise predmetu zákazky - časť 2 - EV_SUV_Specifikacia v položke 83 je uvedené: Povinná výstroj a výbava stanovená pre daný druh vozidla (v zmysle zákona č. 106/2018 Z.z., resp. vyhlášky č. 134/2018 Z. z.) - homologizovaný prenosný výstražný trojuholník, rezervné koleso min. dojazdové alebo sada na opravu pneumatík: kompresor a tesniaci prípravok, lekárnička).

Vozidlo, ktoré plánujeme ponúknuť do súťaže má od výroby obuté letné samozalepovacie pneumatiky (AirStop) a je bez sady na opravu pneumatík (kompresora a tesniaceho prípravku).

Bude verejný obstarávateľ akceptovať ponuku na vozidlo, ktoré má od výroby obuté letné samozalepovacie pneumatiky (AirStop) a je bez sady na opravu pneumatík (kompresora a tesniaceho prípravku)?

Odpoveď 6:

V časti 2 zákazky verejný obstarávateľ požaduje Povinná výstroj a výbava stanovená pre daný druh vozidla (v zmysle zákona č. 106/2018 Z.z., resp. vyhlášky č. 134/2018 Z. z.) - homologizovaný prenosný výstražný trojuholník, rezervné koleso min. dojazdové alebo **sada na opravu pneumatík: kompresor a tesniaci prípravok**, lekárnička).

Zároveň požaduje sadu 4 ks diskov kolies z ľahkých zliatin min. 19" so sadou 4 ks letných pneumatík kompatibilných s automobilom (celoročné pneu nie sú prípustné). Ak bude automobil dodaný v období od 15.10. do 15.3, bude obuté na zimných pneumatikách kompatibilných s automobilom.

V časti 2 zákazky verejný obstarávateľ bude akceptovať ponuku na vozidlo s obutými letnými samozalepovacimi pneumatikami (AirStop) iba v prípade ak bude vozidlo dodané mimo obdobia od 15.10. do 15.3. Ak bude dodané v období od 15.10. do 15.3, musí byť dodané na zimných pneumatikách, hoc aj samolepiacich. Bez ohľadu na to či bude vozidlo dodané na samolepiacich pneumatikách, súčasťou ponuky a dodania musí byť rezervné koleso min. dojazdové alebo sada na opravu pneumatík: kompresor a tesniaci prípravok.

Otázka 7:

Vážený Verejný obstarávateľ,

Naša spoločnosť má záujem zúčastniť sa verejného obstarávania a predložiť ponuku, preto by sme sa radi informovali a požiadali Verejného Obstarávateľa o stanovisko.

Verejný obstarávateľ v „Príloha č.1.5_Opis predmetu zakazky_PHEV_SUV_cast5“, v záložke „PHEV_SUV_specifikacia“ požaduje v požiadavke č. 64 – „Vyhrievané čelné sklo“.

Naša spoločnosť má záujem dodať vozidlo, ktoré sa nevyrába s „Vyhrievaným čelným sklom“. Všetky ostatné parametre požadované Verejným obstarávateľom nami ponúkané vozidlo spĺňa alebo ich prevyšuje.

Bude verejný obstarávateľ akceptovať ponuku na vozidlo bez funkcie „vyhrievané čelné sklo“ ?

Odpoveď 7:

V časti 5 zákazky verejný obstarávateľ bude akceptovať ponuku na vozidlo bez funkcie „vyhrievané čelné sklo“.

Verejný obstarávateľ ruší požiadavku 64 v prílohe č. 1.5 súťažných podkladov, hárok „PHEV_SUV_specifikacia“ bez náhrady.

Upravená príloha č. 1.2 súťažných podkladov (verzia v2) je prílohou tohto vysvetlenia a je zverejnená v systéme JOSEPHINE.

Upravená príloha č. 1.5 súťažných podkladov (verzia v2) je prílohou tohto vysvetlenia a je zverejnená v systéme JOSEPHINE.

S pozdravom

.....
Mgr. Matej Sliška
odbor verejného obstarávania